I paneyus

T'eanempus 8 xnacc

MeToauyeckas pa3spabortka Cap4yeHko E.M.
MOY rumHasusa Ne1, r. NMonapHbie 3opu, MypmaHckon obn




Hangute Bce HEM3BECTHLIE YIMbl NapannenorpamMmma.

CK — 6uccekTtpuca yrna BCD.

180° - (20°+209)
B \




Tpaneuneun HasblBaeTCA YeTbIPeXyrofibHUK, y
KOTOpPOro ABe CTOPOHbI NapannernbHbl, a ABe gpyrue
He napannesbHbl.

OCHOBaHue

OCHOBaHue




A

ABIIDC, ADIIBC

Tpaneuven Ha3biBaeTcs
YeTbIpPexXyronbHUK, y
KOTOPOro ABe CTOPOHDI
napannenbHbl, a ABe Apyrue
He napannesnbHbl.

B ocHoBaHue
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OCHOBaHue

BCIIAD




Hangute yrnbl Tpaneuun

OCHOBaHue C

117°

OCHOBaHue




/A=,/C, /B=/D
A+ /B =180

/B+/C=180° A+ /B =180°

/C+/D=180" C+ /D =180°

/D+/4=180"
B

A
ABIIDC, ADIIBC BCIIAD




Tpaneuuna, oouH U3 yrnos
KOTOPOU MPSAMOMU,
Ha3blBAeTCA MPAMOYrofibHOM.




Ne 392 (a) ABCD npsamoyronbHasa Tpaneuus.




Ne 392 (a) ABCD npamoyronsHasa Tpaneums.

1. [OI1: Bbicota CM.

. AM=BC=4, T.x. ABCD
NMPAMOYTOJTbHUK.

. MD=7-4=3

4.B ACDM: ZDMC=30°

5. N3 ACDM:
CD=32=6




ABCD npsamoyronsHasa Tpaneuus.

Hantun BC.




Tpaneuusa Ha3biBaeTcd
paBHOOeApPeHHON, ecnu ee
BOKOBbIE CTOPOHbLI PaBHbI.




A

N Tpaneunn MOXHO NOCTPOUTb KpaCUBbIA

A

N3 paBHODOEeOpEHHO




3 paBHODeOpeHHOU Tparneunm MoOXHO MOCTPOUTL KPpaCcuBbIN
napker.










CBouncrtBa paBHOOeapeHHOU TpaneLuuu.

B paBHOOeOpeHHON Tpaneuumn yribl MpU KaxgomM OCHOBaHUU
PaBHbI.
[1aHo:
B =180°%- /3 C =180°- /1 ABCD — p/6 Tpaneuus
AB =CD
[loka3aTb:
ZA=/D
/ZB=/C




CBouncrtBa paBHOOeapeHHOU TpaneLuuu.

B paBHOOEeOpeHHOM Tpaneunn guaroHanu paBHbl.

[1aHo:
ABCD - p/6 Tpaneuus
AB = CD

[1oka3aTb:
AC =BD




Hangute yrnel paBHobeapeHHON Tpaneymn




CBounctBa paBHOOeapeHHOU TpaneLuu.

B paBHOOeOpeHHON Tpaneuumn yribl MpU KaxgomM OCHOBaHUU
PaBHbI.

B paBHOGeapeHHOM Tpaneuun guaroHanu paBHbl.

[Mpu3sHaku paBHOOeOpeHHOU TpaneLuun.

Ecnun yrnbl npn ocHoBaHUM Tpaneumn paBHbl, TO OHa
paBHOOeOpeHHas!.

Ecnu guaroHanu Tpaneuumn paBHbl, TO OHa paBHObeapeHHas.




[Mpu3sHaku paBHOOeOpeHHOU TpaneLuuun.

Ecnun yrnbl npn ocHoBaHUM Tpaneumn paBHbl, TO OHa
paBHODeOpeHHas.

Nano: ABCD — tpaneuna AA=./D
/ZB=/C

C

[loka3aTb:
ABCD - p/6 Tpaneuus




Mpu3Hakn paBHOOeApPEHHON Tpaneuun.

Ecnn gmuaroHanu Tpaneunmn paBHbl, TO OHa paBHOOeApPEHHas.

[NaHo: ABCD Ttpaneuuns, AC = BD.

LokasaTtb: ABCD — p/6 Tpaneuus




PeweHune 3a4a4y Ha rotoBbIX YyapTexXax

ABCD - tpaneuud. Hantn LAOB.

/ BAD+/ ABC = 180°

C




PelweHue 3aga4y Ha rotoBbIX YyapTexXax

ABCD - p/6 Tpaneuunsa. Hantun yrnbel Tpaneuun.

N3 AACD: x+2x=90




PeweHune 3a4a4y Ha rotoBbIX YyapTexXax

ABCD - tpaneuusa. BE |l CD
Hauntu yrnbl Tpaneyuu.

B C
/X 1150;
40°
A E =




1. Hangute Bce HEU3BECTHLIE YITbl paBHOOEOPEHHON
Tpanewyuun, ecnv oguH 13 yrrnos

440 1249

2. Hangurte Bce Hen3BeCTHbIE YIMbl NapannenorpamMmma

B C B \ C




